Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie robét zwigzanych z budowa obiektéw inZynierii

srodowiska

Oznaczenie kwalifikacji: R.23
Wersja arkusza: X

R.23-X-16.05
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2016
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czgsC pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktdw.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [8] | [€] | [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A™:

W E|C|C

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
CINERNCHE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.
Na fotografii przedstawiono

zdr6j uliczny.
glowice studni.
hydrant podziemny.
hydrant nadziemny.

O0w

Zadanie 2.
Ktora cyfra na rysunku studzienki kanalizacyjnej oznaczono kinetg?

2

SOw>

3
5
6

Zadanie 3.
Ktory element armatury montowanej na sieci wodociggowej zalicza si¢ do uzbrojenia zabezpieczajacego?
A. Wodomierz skrzydetkowy.
B. Tréjnik kotnierzowy.
C. Regulator ci$nienia.
D. Zawor redukcyjny.
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Zadanie 4.

Na ktorym schemacie przedstawiono prawidlowa kolejnos¢é robot wykonczeniowych realizowanych podczas
budowy sieci wodociggowej?

A B
Prace izolacyjne rur 1 zlaczy Prace izolacyjne rur i ziaczy
T 1 i
i L
45 <
N P
Zasypywanie wykopu E Montaz armatury
b E niezameontowanej przed proba
N E szczelnosci
Maontaz armalury P
. . HE
niczamenlowancy przed b
préba szczelnosel Zasypy\,\fanie \,\.fykopu
i i
i i
W L
Ptukanie Ptukanie
T3 T
[ [
iy P
ir__ _____________!-!:____:______________ ‘\I
! Dezyntekcja Dezynfekcja
C D

Zasypywanie wvkopu | Zasypywanie wykopu

i | 1}

; . . . Montaz arm
! Pracc izolacyjne ruri zlaczy . ONpE ATty ;
' niezamontowane] przed proba

‘U’ srezelnose

Montaz armatury ‘l;,
ISEAmONIBWANE Brasd Broby Prace izolacying rur i Aaczy
szezelnodc ¥l 102y
i1 I
Dezynfekcja Dezyntekeja
iy | i
Plukanie Plukanie

Na schemacie A.
Na schemacie B.
Na schemacie C.
Na schemacie D.

oow»
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Zadanie 5.

W tabeli przedstawiono harmonogram pracy maszyn przy budowie obwalowania ziemnego i nasypu drogi.
Podczas ktorych rob6t czas pracy spycharki jest najdluzszy?

] Wyszczeg6lnienie Metody wykonania e Czas pracy maszyn [dni]
P robét Srodki pracy 2| 4|6 |8 |10|12|14|16| 18| 20
zespotu
Przygotowanie Robotnicy 3
1. | podioza pod nasypy | ¢ oo 74 KW (100 KM) 1 —_
zapor ziemnych
Robotnicy 4
Pozyskanie Koparaka gasienicowa 1
e i transport gruntu 04m
porte Samochéd 9
samowytadowczy do 5 t
Robotnicy 14
. Spycharka 74 KW (100 KM) 2
Formowanie -
. ; Zageszczarka wibr. spal.
3. | izageszczanie 3 1
nasypow ziemnych 70-90m /h
Walec wibracyjny
. 1
samojezdny 9t
Przemieszczanie
4. | spycharkami mas Spycharka 74 KW (100 KM) 1 =
ziemnych
Robotnicy 3
Pozyskanie Koparka ggsienicowa 1
5 i transport gruntu 0,4 m?
" | do budowy nasypu
drogi Wy nasyp Samochaéd 9
samowytadowczy do 5 t

A. Przygotowanie podtoza pod nasypy zapor ziemnych.
B. Formowanie i zaggszczanie nasypow ziemnych.

C. Przemieszczanie spycharkami mas ziemnych.

D. Pozyskanie i transport gruntu.

Zadanie 6.

Ktoéry proces jest stosowany do dezynfekcji wody przeznaczonej do spozycia przez ludzi oraz na potrzeby
gospodarcze?

A. Sedymentacja.
B. Chlorowanie.
C. Koagulacja.

D. Filtracja.
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Zadanie 7.
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W tabeli przedstawiono najwyzsze dopuszczalne warto$ci wybranych parametrow jakosciowych wody
przeznaczonej do spozycia przez ludzi oraz wyniki analizy fizykochemicznej przeprowadzonej dla czterech

prébek wody. Ktéra woda wymaga uzdatniania?

Najwyisze
Parametr dopuszczalne Jednostka Woda A Woda B Woda C Woda D
Jakose wartosci

Barwa 15 mg/| 12 13 10 14
Przewodnos¢ 2 500 pS/cm 2 350 1860 2100 1900
Zelazo 0,200 mg/| 0,150 0,200 0,250 0,125
Mangan 0,050 mg/l 0,050 0,030 0,080 0,040
Chlorki 250 mg/! 180 200 220 150

A. Woda A.

B. WodaB.

C. WodaC.

D. WodaD.
Zadanie 8.
Ktory rodzaj wod podziemnych jest pobierany na cele wodociggowe?

A. Glebinowe.

B. Gruntowe.

C. Zaskorne.

D. Krasowe.
Zadanie 9.
Ile m® gruntu zostanie odspojone z wykopu o diugosci 200 m i wymiarach przekroju poprzecznego
przedstawionego na rysunku? "

A. 3900 m’

B. 3300m’

C. 2400m’ C

D. 2100m’ _,lg c0 |¢ Wymiary w [m]
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Zadanie 10.

Na rysunku przedstawiono fragment profilu podluznego sieci kanalizacji sanitarnej. Rzedna dna kanatu
odprowadzajacego Scieki ze studzienki SK2 wynosi

SK] SKe2

—

1100

1:100

Isin, kon sonit. kon. 9150
Proi kon sonit kom. @150

Poziom porown, 11300 m npm

118.00

Rzedne terenu [m npml

118.01

Rzedrno dro konpaiu [m npnl

116,41
-

Zogtebienie  [in]

158
1,58

Hugosc  [m] L=47m

Moterint / Srednice packins: el

FN=48kN/m
Spodek lV/ 0,5 %
_..;——"""'—_F'
,_J/-F =
Odlegtosci [m] = ~
[ <
SKi SKe
A. 116,38 mn.p.m.
B. 116,42 mn.p.m.
C. 116,43 mn.p.m.
D. 116,45 mn.p.m.

Zadanie 11.

W ktérym elemencie przydomowej oczyszczalni $ciekOw z drenazem rozsgczajgcym zachodza procesy

wstepnego podczyszczania, polegajace na mechanicznym oddzieleniu zanieczyszczen podczas procesu
sedymentacji i flotacji?

W osadniku gnilnym.

W studzience zbiorcze;j.
W studzience rewizyjnej.
W drenazu rozsaczajacym.

oOowp
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Zadanie 12.

Ktore procesy zachodzg w trakcie oczyszczania $ciekdw na ztozach biologicznych?

A. Flotacji i sedymentac;ji.

B. Nitryfikacji i denitryfikacji.

C. Ozonowania i rozktadu mikroorganizmow.

D. Fermentacji i beztlenowego rozktadu zanieczyszczen.

Zadanie 13.
Ktory element przydomowej oczyszczalni Sciekéw pelni funkcj¢ wentylacji ,,wysokiej”, majacej na celu
przewietrzenie ztoza filtracyjnego?

A. Studzienka zbierajgca wraz z dodatkowym kominkiem napowietrzajacym.
B. Kominek napowietrzajacy zastosowany do kazdej nitki drenazowe;.

C. Kominek napowietrzajacy zastosowany na osadniku.

D. Rura wyprowadzona ponad kalenice dachu.

Zadanie 14.

Na rysunku przedstawiono elementy oczyszczalni z filtrem piaskowym wraz z wymaganymi minimalnymi
wymiarami, ktére powinny by¢ zachowane przy budowie oczyszczalni. Ktérg przydomowg oczyszczalnig
sciekéw wykonano zgodnie z zaleceniami?

studzienka
ozdzielcza
l studzienka studnia
sadnik gnilny. (enaz rozsaczajacy  2Dlorcza hionn
i n min. 6
\ L min. 80cm t :
maksymalny-—#- S
roczny poziom
wod gruntowych grunt przepuszczalny

grunt rudno przepuszczalny \

Oznaczenie oczyszczalni sciekéw
Parametry A | B | C | 5
oczyszczalni sciekdw

Pomierzone parametry przydomowych oczyszczalni sciekow

Grubosé .przvkrvua drenazu 60 cm 20 em S0 80 e

rozsgczajgcego

Odlt.eg-lrraéé pomiedzy drenazami 60 cm 90 cm 40 em 60 em

w pionie

Rodzai gruntu Piasek Piasek Piasek Glina
18 srednioziarnisty gruboziarnisty srednioziarnisty zwiezta

A. Oczyszczalni¢ A.
B. Oczyszczalni¢ B.
C. Oczyszczalni¢ C.
D. Oczyszczalni¢ D.
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Zadanie 15.
Kto jest uprawniony do dokonywania wpisow w dzienniku budowy?
A. Projektant.
B. Ochroniarz.
C. Magazynier.
D. Brygadzista,

Zadanie 16.

W czasie remontu sieci wodociggowej bgda wykonywane prace po obu stronach rury. Minimalne wymiary
przestrzeni roboczej migdzy rurg a $ciang wykopu zestawiono w tabeli. Jaka powinna by¢ minimalna szerokos$¢
wykopu podczas uktadania rury o $rednicy nominalnej DN 500?

A. 0,85m Srednica nominalna rury Minimalna szeroko$¢ przestrzeni roboczej
B. 1,20m [mm)] miedzy scianka rury a sciang wykopu [m]
C. 1ASm DN < 350 0,25
D. 160m 350 < DN < 700 0,35
700<DN <1200 0,45
Zadanie 17.

Do usunigcia awarii na sieci wodociggowej niezbedny jest montaz 2 szt. zaworéw kulowych DN 150 i 1 szt.
zaworu klapowego DN 200. Calkowity koszt zakupu potrzebnej armatury, okreslony w oparciu o cennik

przedstawiony w tabeli wyniesie Cennik
Rodzaj zaworu DN PLN

A.  6686,00 zt = C‘;"s% =

B. 7624,00zt 100 590.00

Zawor L]

C. 10 445,00 z1 kulc-\r."?r zwrotny 150 1 325,00
D. 11273,00 zt ey 200 2 450,00
s 250 3 600,00
300 6 120,00

50 452,00

: 100 983,00

Zawor klapowy
zwrotny 150 1 785,00
kotni !

il 200 4 974,00
(fig. 302) 250 7 795,00
300 12 444,00

Zadanie 18.
Ktdre odpady powinny trafi¢ na sktadowisko odpadow niebezpiecznych?

A. Szklo i papier.

B. Gruz ceglany i tektura.

C. Odpady budowlane i drzewne.

D. Sprzet elektryczny i elektroniczny.
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Zadanie 19.
Na ktorym zdj¢ciu przedstawiono kompaktor stosowany na skladowiskach odpadéw?

C
A. Na zdjeciu A.
B. Na zdjeciu B.
C. Na zdjeciu C.
D. Na zdjeciu D.
Zadanie 20.

Pobrano z arkusze24.pl

W tabeli przedstawiono cennik za przyjecie na sktadowisko 1 Mg (tony) roznego rodzaju odpadéw. Jakie koszty
(brutto) poniesie dostawca 2 ton odpadow wielkogabarytowych oraz 1 tony gruzu ceglanego?

Cena Cena
Lp. Kod odpadu Rodzaj odpadu netto Stawka podatku VAT brutto
[zt/Mg] [zt/Mg]
1. 150106 Zmieszane odpady opakowaniowe 172,00 8% 185,76
2. 200307 Odpady wielkogabarytowe 308,92 8% 333,63
3, 170101  |CoPadybetonu oraz gruz betonowy 109,18 8% 117,91
z rozbidrek i remontéw
4, 170102 Gruz ceglany 109,18 8% 117,91
;. 170103 Odpady innych mateflaféw ceramicznych 109,18 8% 117,01
i elementéw wyposazenia
A. 527,28 zt
B. 569,45 z
C. 727,02zt
D. 785,17z
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Zadanie 21.

Ktory sposéb zagospodarowania odpadéw komunalnych jest najkorzystniejszy dla srodowiska przyrodniczego?
A. Spalanie.
B. Wspoispalanie.

C. Kompostowanie.
D. Skladowanie na sktadowisku.

Zadanie 22.
Ktéry sposob zagospodarowania odpadow komunalnych jest najczgsciej praktykowany w Polsce?

A. Spalanie.

B. Zgazowanie.

C. Kompostowanie.

D. Skladowanie na sktadowisku.

Zadanie 23.

Ktora metoda zagospodarowania odpadéw polega na kontrolowanym biochemicznym rozkiadzie substancji
organicznych zawartych w odpadach, przebiegajagcym w warunkach tlenowych przy udziale mikroorganizmow?

A. Spalanie.

B. Recykling.

C. Kompostowanie.

D. Skladowanie na skladowiskach.

Zadanie 24.
Na czym polega proces rekultywacji?

Na odwodnieniu sktadowiska poprzez wykonanie drenazu opaskowego.

Na odgazowaniu sktadowiska i1 pozbyciu si¢ gazéw szkodliwych dla srodowiska.

Na segregowaniu odpadow z wydzieleniem odpadéw nadajacych si¢ do recyklingu.
Na przywracaniu zdewastowanym gruntom wartosci uzytkowych lub przyrodniczych.

SOwp
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Zadanie 25.

Korzystajac z nomogramu, wyznacz najmniejszg $rednicg rur ci$nieniowych z PVC utozonych ze spadkiem 2%
umozliwiajacych przeptyw $ciekéw w ilosci 90 dm’/s

-&m

300 . T —

| T - 4 ol IEJQ

: - =t = 7 A0

Natezenie przephywu Q [dm?s
=3
aq
Srednica nominalna d, [mm]

oL . 5 R — o

LY
LY
Y
i
A\
'l
!
LA
1
X
Y
LY
Y
o

P G eonon OO
T
1T T
A
A
[~
b
1Y
%

1 2 3456 81 2 3 456 810 20 30 405060 80100 200
Spadek i[%oo]

200 mm
250 mm
315 mm
400 mm

CSaowp»>

Zadanie 26.

Ktoére odpady mogg by¢ sktadowane na otwartych placach magazynowych?
Tekstylia.

Makulatura.

Odpady organiczne.

Odpady wielkogabarytowe.

oOowp
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Zadanie 27.

Ksztaltowanie wierzchowiny kwatery na skladowisku odpadow wymaga wykonania nasypu o wymiarach
przedstawionych na rysunku.

£ 21,50 5

112,55

Ktéry nasyp wymaga wykonania prac poprawkowych, jezeli dopuszczalne odchyiki wymiarowe dla nasypow
WYNOSz3:
+3 cm — dla rz¢dnej korony,

+5 cm — dla szerokosci korony,
=15 cm — dla szeroko$ci podstawy?

A. Nasyp A.
B. Nasyp B.
C. NasypC.
D. Nasyp D.
Zadanie 28.

Ile czasu potrzeba na rozprowadzenie oraz zaggszczenie odpadéw o masie 420 ton za pomocag 34-tonowego
kompaktora pracujgcego z wydajnoscig 60 ton/godz.?

A. 5 godzin
B. 6 godzin
C. 7 godzin
D. 8 godzin
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Zadanie 29.
Ktoéra droga dojedzie bezposrednio na swoje pole rolnik poruszajacy si¢ ciggnikiem z przyczepa?

A. Drogg gtéwng.

B. Droga zbiorczg.

C. Droga dojazdows.
D. Drogg ekspresows.

Zadanie 30.

Ktory grunt pod wzglgdem trudnosci odspojenia jest zaliczany do I kategorii?
A. Lupek ilasty.
B. Piasek suchy.

C. Glina zwigzla.
D. Rumosz skalny.

Zadanie 31.
Najtrudniejszy do odspojenia jest grunt kategorii
A. L
B. 1IL
C. I
D. IV.
Zadanie 32.

Ktory material nie powinien by¢ uzyty do wykonania warstwy Scieralnej jezdni drogowe;j?

A. Azurowa plyta betonowa.

B. Betonowa kostka brukowa.

C. Zaggszczony piasek pylasty.

D. Mieszanka mineralno-bitumiczna.

Zadanie 33.

Ktéra maszyng nalezy zastosowa¢ do wykonywania nast¢pujacych prac: profilowanie korpusu nasypow,
ksztaltowanie koryt pod roboty drogowe, a takze usuwanie lekkiej warstwy ziemi roslinnej?

A. Walec.

B. Koparkg.
C. Rowniarke.
D. Ladowarke.
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Zadanie 34.

Jakg pojemnos$¢ tyzki powinna mie¢ koparka, zatrudniona przy wykonywaniu wykopu o dhlugosci 0,5 km
1 wymiarach przekroju poprzecznego przedstawionego na rysunku?

Lp. Objetos¢ wykonywanego wykopu Pojemnosc tyzki koparki
1. |do 10 000 m? 0,5 m?®

2. | od 10 000 m* do 20 0000 m* 0,75m’

3. |od 20 000 m* do 40 000 m* 1,0 m*lub 1,5m>

4. | ponad 40 000 m’ wieksza niz 1,5 m?

300

L 6,00 L

L 1 Wherniary we [m)]
A. 05m’
B. 0,75m’
C. 1,0m’lub1,5m’
D. wiekszaniz 1,5 m’
Zadanie 35.

Wskaz wykop, w ktérym objeto§é mas ziemnych przeznaczonych do odspojenia wynosi 450 m”.

Wykop 1 Wykop 2 Wykop 3 Wykop 4
F=3,2 m2 =18 m?
1o F=1,6 m2 F=18m
L=120m L=320m L=180m L=250m
A. Wykop 1.
B. Wykop 2.
C. Wykop 3.
D. Wykop 4.
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Zadanie 36.

W tabeli przedstawiono harmonogram przebudowy ukladu drogowego. Ktéra robota bedzie wykonywana przez
15 dni?

i o

Lp. | Element robot

i Roboty przvgotowawcze - rozbiorka

| elementow drogi ulic

[ Igob.oty przygotowawcze - przebudowa

| sieci kanalizacying

3 | Roboty przvgetowawcze - przebudowa
~ | sieci wodeciagowsj

: Roboty przvgotowawcze - przebudowa

| sieci telekomunikacvine

| Reboty przygotowaweze - przebudowa

| sieci elekmyeme

| Reboty ziemne

[

Odwodnienie - wpusty deszczowe

6
7
8. | Odwodnienie smdnierevizyine
g

i Odwodnienie - renowacja kanatow

| Konstrukge jezdni — stabilizaga i

| pedbudowy

| Konstrukge jezdni — nawierzchnia z kostki
" | bitamiczngj

| Urzadzenia bezpieczenstwa ruchu -

5
1% ! svgnalizacja swietlna

Roboty przygotowawcze — rozbidrka elementdw drog i ulic.
Roboty przygotowawcze — przebudowa sieci wodociggowej.
Odwodnienie — wpusty deszczowe.
Odwodnienie — renowacja kanatow.

SOw»

Zadanie 37.

Na teren budowy drogi dostarczono 10 000 szt. kraweznikow o wymiarach 15 cm x 100 cm x 30 cm
(szer. x db. x wys.), ktore zostang wbudowane wzdhiz obu krawedzi jezdni. Dostarczonego na budowe¢ materiatu
wystarczy na umocnienie krawedzi jezdni drogi na dtugosci

A. 1,5km
B. 5,0km
C. 7,5km
D. 10,0km
Zadanie 38.
Ktéry grunt jest przydatny do budowy nasypéw drogowych?
A. Glina.
B. Zwir.
C. Torf.
D. Pyl
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Zadanie 39.
Szerokos¢ wybudowanej jezdni drogi powinna na catej dtugosci wynosi¢ 4,50 m, a jej spadki poprzeczne
w ustalonych przekrojach — 2%. Po zakoficzeniu robét w 4 przekrojach pomierzono jej podstawowe parametry.
Na ktorym kilometrze jezdnia drogi nie spelnia wymogoéw okreslonych w Tabeli 1?

Tabela 1

Dopuszczalne odchylenia wymiarowe podstawowych parametréw jezdni

szerokos¢ jezdni +5cm

spadek poprzeczny jezdni +0,5%

km 17+273,0 | km 17+275,0 | km 17+277,0 | km 17+279,0

Parametr jezdni
Wartosci pomierzonych parametrow jezdni

szerokos¢ jezdni, m 4,45 4,50 4,52 4,58

spadek poprzeczny jezdni, % 1,7 1,5 2,3 2,5

A. km174273,0
B. km 17+275,0
C. km17+277,0
D. km 17+279,0

Zadanie 40.

W tabeli przedstawiono cennik granitowej kostki brukowej. Jaki bedzie koszt zakupu kostki granitowej szarej o
wymiarach 9 x 11 cm potrzebnej do wybrukowania chodnika o dlugosci 225 m 1 szerokosci 2 m?

A. 18 000 zt
B. 22000zt . Nazwa, wymiar, Cena_ kOStk.i
C. 23000z Wyglad kostkd wydajnos¢ kostki z tony grimtowejl
D. 24000z il
KOSTKA GRANITOWA
SZARA
wymiar handlowy 4x6 cm 250.-
8,5 m*/tona !
wymiar handlowy 7x9 cm 250.-
6,0 m%/tona '
wymiar handlowy 9x11 cm 230.-
4,5 m?/tona !
wymiar handlowy 15x17 cm 230.-
2,7 m*/tona !
KOSTKA GRANITOWA
- SZARO-RUDA
Nu¥ets wymiar handlowy 4x6 cm
s P 240,-
,._',‘.‘,,ﬂ:: 8,5 m“/tona
::'4-:1 = wymiar handlowy 7x9 cm 240 -
a5’ 6,0 m*/tona ’
2 .'*h wymiar handlowv 9x11 cm 240,-
2 d 4,5 m“/tona
wymiar handlowy 15x17 cm 230,
2,7 m%/tona !
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